

		<b>HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2017-18</b>							<b>ČÍSLO UTKÁNÍ</b> <i>(4 znaky, např. A007)</i>			
<b>Rozhodčí + delegát</b> <i>vyberte ze seznamu</i>		<i>Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu čísloutkání.xls (A007.xls) posílá e-mailem: <b>oběma rozhodčím</b>, a dále na <b>kr@chf.cz jkq@seznam.cz hruba@chf.cz</b></i>					<b>Soutěž</b> <i>vyberte ze seznamu</i>		<b>MOL LIGA</b>		<b>W204</b>	
							<b>Kategorie</b> <i>vyberte ze seznamu</i>		<b>ŽENY</b>			
Rozhodčí A		Králíček J.		Rozhodčí B		Letev M.		Delegát		Konečný J.		
Datum; čas	5.5.2018 v 15:00	Místo	oblouková SH	Výsledek		7m	N	2 min	přímé D	tresty A B C D	DK SK	
Domáci	Sokol Písek			celk.	1.p.	2.p.	Σ/g					
Hosté	DHC Sokol Poruba			22	11	11	5/4	1	1	0		
				21	14	7	0	2	8	0	C-N	
<b>VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ</b>												
Obtížnost utkání	LEHKÉ		NORMÁLNÍ		X		OBTÍŽNÉ		VELMI OBTÍŽNÉ			
Vliv rozhodčích na utkání	NEGATIVNÍ (zhoršení problémů)			ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ			POZITIVNÍ (zmírnění problémů)			X 68,48		
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech						Poznámky delegáta						
<i>(1=zoufalý, 3=průměr, 5=vyňikající)</i>												
KRITÉRIA	1	2	3	4	5	Pozitivní komentáře: <i>povinně uveďte min. 3 body</i>						
	--	-	Ø	+	++							
Výhody				X		Správný přístup k utkání, jehož úroveň byla očekávaně nízká - ustoupili do pozadí, nepískali zbytečně, tlačili družstva ke hře. Precizní signalizace pasivní hry. 100% koncentrace (opravdu nelehký úkol) a přesné odpískání mnoha technických chyb - jasný signál o naprosté neutralitě. Poctivé zápolení s krokovými variacemi - bylo jich opravdu hodně a většinou je podchytili. Přesná linie trestů po celé utkání. Srozumitelná linie 7m hodů, přitom však správně pouštěli házenkářské kontakty.						
Kroky			X									
Útočné fauly			X									
7m hody				X								
Pasivní hra				X								
Souboje pivot/obrana				X								
Brankoviště				X								
Tresty			X			Několikrát ty kroky utekly, resp. písknuté "fauly" ani nemusely po krocích být; těch vyloučených bylo ale zbytečně moc; naopak Jirka nevyloučil Milana, když zřetelně bez míče fauloval domácí hráčku! Že by v tom utkání nebyl jediný útočný faul?						
Osobnost a vystupování <i>(řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)</i>				X								
<b>CELKOVÝ DOJEM</b> <i>(řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)</i>				X								
<b>Doporučení ke zlepšení:</b> <i>uvedte pokud možno alespoň 3 body</i>												
Unikátní dvoumetrové postavy je třeba v dívčí házené správně umístit a moc nevystřkovat, aby to bylo formánkovsky elegantní.												
V takto zcela férově hraných zápasech - a hlavně, když u obou družstev máte přirozený respekt - je nezbytné pro nastavení linie trestů daleko víc využít "soft" nástroje, není nutné hned začít s kartami a dvojkami.												
Potíže s kroky samy nezmizí. Takže cíleně, speciálně při utkáních žen (nebo taky dorostu!), se na to soustředte jako na prioritu. Upřímně si dovoluji nepomenutí, že byste spolu právě těch "nižších" zápasů mohli pískat víc.												

# Zpráva delegáta z utkání ČSH 2017-18

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
<b>A. Zajištění mistrovského utkání</b>				
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	ok		HP: A.Raník
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	ok		no... tak třeba příští rok?
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	ok		
4	Prostory pro střídání - počet míst	ok		
5	Vyznačení zóny pro koučování	ok		
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	ok		vše vzorně připraveno
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	ok		Č/Z: M.Petřík / J.Šachová
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	ok		
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	ok		škrtnutá Révaiová, oprava Velkové na sestru
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	ok		
11	Propagace, programy k utkání	ok		hezký program
12	Přenos TV-com	ok		
13	Podmínky pro média, tisková konference	ok		
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	ok		paní doktorka v hledišti
15	Technická porada (organizace, průběh)	ok		
<b>B. Atmosféra a průběh utkání</b>				
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	ok		výborná
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	ok		M.Petřík hodně fandil, ale svou práci stíhal
18	Chování a vystupování hráčů	ok		vzorné
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	ok		velmi dobré, žlutá pro A.Chrastinu za příliš slyšitelné volání
20	Počet a chování diváků	ok		no moc jich nebylo, max.50
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	ok		1 fotograf
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	ok		bez závad
<b>C. Náležitosti a povinnosti družstev</b>				
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	ok	A	B
24	Kontrola zdravotních prohlídek			
25	Licence trenéra	A	A	
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	bílé	zelené	
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	ok	ok	
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	ok	ok	
29	Podpis na zadní straně zápisu			netřeba
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	ok	ok	vzorně připravená, ale média se nedostavila
31				
<b>D. Další informace a komentáře</b>				
32	Diskvalifikace A/B/číslo: B 11	příjmení, jméno: Andrýsková Veronika	čas 54:46	RP odebrán: ne
	(i po 3.vyloučení) důvod: běžné 3.vyloučení			zpráva SK/DK ne
33	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
34	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
35	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
36	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
37	Poznámky  Po zoufalém začátku se domácí hráčky přeci jen vzpamatovaly a ve 2.poločase Porubu bojovností výrazně přehrávaly, přitom ale páchaly mnoho technických chyb a velmi špatné či žádné střelby... takže na vítězství dosáhly velmi šťastně a jen díky tomu, že Poruba v posledních 5 minutách zahodila 5 vyložených šancí.			
<b>Číslo utkání: W204</b>		<i>Jiří Konečný</i>		05.05.2018
kr@chf.cz jkq@seznam.cz hruba@chf.cz 1.prac.den po utkání!		podpis delegáta		datum odeslání